

# 如果可以重來 - 2021 第一期 佳作 龍岡國中劉○瑛

- 7 年級 2 班

時光總是飛逝，永遠無法重來，但如果可以重來，你會希望回到何時呢？是什麼事導致有這樣的想法，讓你有想回到過去改變一切呢？

如果能夠重來，我希望能回到兩年前的四月二十七號，讓一切有個圓滿的結局。那天，我一如往常地在廚房收拾，而我一歲的小妹妹便來湊熱鬧，媽媽再三囑咐我要將妹妹帶離廚房，可我手邊的事還沒做完，也心想妹妹就在我身旁，等我先將事完成，再帶妹妹回客廳，應該不會有事的。可就當我這樣想，壞事就發生了，一歲的孩子充滿好奇，喜歡看見什麼，就拿來玩、拿來碰，當時桌上有一碗媽媽剛起鍋沒多久的熱油，而那個熱油也盛裝在一個隔熱的碗中，妹妹便伸手去抓，因為那個碗的邊緣感受不到燙，妹妹去碰時並沒有感覺，妹妹想一探究竟，殊不知裡面裝的東西既高溫又危險，當妹妹準備揭曉碗內的奧秘時，她手滑了，將近六、七十度高溫的油，潑灑在他年幼的身軀上！下一秒妹妹便開始大哭，因為當時我專注在自己的事上，回過神後，才知道意外已然發生，當時我們嚇得不知所措，也來不及做緊急的處理，便把妹妹送往醫院了。

到醫院後，醫生先幫妹妹做了急救處置，接著就進行深入的檢查，因為妹妹年紀太小，灼傷的面積偏大，所以情況蠻嚴重的，因此便轉往大醫院。護士帶我們到醫院的「灼傷加護中心」，媽媽陪同妹妹一起進去了，過了很久都沒有出來，接著出來的是位護士，他和我們說：一經過了探病時間，只能容許一人進去探望，我因為自責與愧疚只是做在椅子上不發一語。接下來的每一天，我們都在醫院來來回回，每天去看妹妹，只要看到她還有著笑容，我才能放下懸著的憂心。一個禮拜後，妹妹的傷口也好多了，便平平安安地出院了。

如果可以重來，我會先將妹妹帶出廚房，就不會發生這些遺憾的事了！事發過後，我一直在思考我為什麼不聽媽媽的話，害的妹妹小小的身體上，有個大大的傷口；害的妹妹撕心裂肺地不停大哭；害的妹妹一個禮拜不能自由活動，只能躺在病床上，忍受既痛處又難熬的病患生活。

如果可以重來，我希望回到那天，那個可怕又驚嚇的一天，將它徹底改變，讓所有發生的遺憾事都化為烏有，改造成平安、健康而完美的結局。